

# 脚踩独轮车,车流中健身?

交警部门表示,这种独轮车禁止上路,一经发现,扣车查处



■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 踩着轮胎齐腰高的独轮车在马路上穿梭往返,的确很拉风,但同样很危险。近日,五一路居民向本报新闻热线8611110反映,一名中年男子经常脚踩独轮车,在车水马龙的闹市区“耍杂技”,看得人目瞪口呆,同时,也为骑行者的安全捏了一把汗。

20日下午,在望城路与五一路交会

处,记者看见一位身穿深色西装的中年男子脚蹬一辆独轮车自巷口骑往五一路,与过往车辆擦肩而行,中年男子双手握拳左右摆动,维持车辆平衡,骑行速度较快,自人车中飘然而过,引得过往路人纷纷驻足观望。石鼓区交警大队有关负责人表示,依照相关法规,这种独轮车禁止上路,一经发现,执法人员将查扣车辆,并依法依规进行处理。



湘江西岸亲水平台:

## 护栏被撞成“拦路虎”,冤不冤?



■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 近日,一游人向本报新闻热线8611110反映,湘江西岸亲水平台下了一场“石头雨”,妨碍市民游客安全休闲观景,存在明显的安全隐患。

21日下午,在湘江西岸外滩附近,记者看见亲水平台上冒出各式各样大小不一的麻石,亲水平台火烧

板被砸出凹陷坑洞,过往游人缓步自麻石墩旁绕行而过。顺着防洪堤墙,记者发现这些麻石是自距地面约4米高的一处停车场坠落下来的。航运停车场值守工作人员介绍说,这是停车场的麻石护栏,16日晚9时许,一小车司机在倒车驶入车位时,不慎将麻石护栏撞倒,约7米长的麻石护栏整体塌下,掉落在亲水平台上,所幸未造成人员伤亡。

## >> 报道之后 <<

4次救起7名溺水者



## 陈国生荣获“最美住保人”称号

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 跳入冰冷江水,勇救落水老人的陈国生见义勇为事迹,经本报15日四版刊文报道后,引起社会强烈反响。为发扬优良传统,弘扬正能量,倡导良好风尚,17日,市住房保障服务中心授予陈国生“最美住保人”荣誉称号。

1994年5月,陈国生调入市住房保障服务中心白蚁防治所,担任过预防科科长等职务,多次荣获先进工作者、湖南省白蚁防治先进个人等光荣称号。见



义勇为并非陈国生一时冲动,多年来,他一直是热心人,曾先后4次从湍急的江河中救起7名溺水者。市住房保障服务中心此次授予他“最美住保人”荣誉称号,对其奋不顾身、舍己救人的先进事迹予以表彰,并在全市住保系统开展向陈国生学习的活动,以弘扬中华传统美德,树立良好社会风气为己任,争先进创一流,立足岗位作贡献,为创建全国文明城市,建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市贡献智慧和力量。

## 汇聚社工力量 助力乡村振兴

珠晖区社工宣传周活动举行

■本报记者 周琪

**本报讯** 3月21日上午,珠晖区在茶山坳镇堰头村开展“汇聚社工力量,助力乡村振兴”为主题的宣传周活动,以此弘扬社工文化,扩大社工影响,提升社工在全社会的认知度和认同感。

活动中,珠晖区社工站和北斗星社会工作服务中心的社工们通过发放宣传折页向村民宣传普及社会工作的含义、性质、价值观和原则、社工角色、工作手法。重点宣传了社会工作在助力乡村振兴、参与新冠疫情防空、协同社会治理等方面取得的良好成效。还对2020年度珠晖区社工站的4名优秀社工、2个优秀志愿者团队和1个优秀社会组织进行了表彰。

据介绍,近年来,该区社会工作向多领域发展、全方位推进。珠晖区近1000名干部、300名志愿者社工对1276名对象上门开展走访、陪伴、照料和疏导服务,总工时达4万小时,实现从物质层面救助到生活照料帮扶、心理疏导服务的跨越,使困难群体获得感、幸福感全面提升。特别是重点聚焦农村,以建设美丽乡村项目为突破口,大力建设社会工作三级服务体系,成立以区级社会工作服务中心为指导,镇级社会工作服务站为平台,村(社区)社工室为支点,通过积极搭建“专业社工本土社工志愿队伍”的联动模式,充分调动志愿者参与到三级服务体系建设中,不仅激活了农村基层自治组织的建设,更有效提升了社会工作的服务效能。

## 营造都市中的“四季风情”

岳屏广场加紧园林绿化“微改造”,凸显树影下植物景观的层次感

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 连日来,岳屏广场正在加紧进行园林景观提升改造,利用原有的地形等自然元素造景添趣,凸显各大主题园区节点景观特色,打造别致精巧的“四季风情”。

20日下午,在岳屏广场玫瑰园,记者看见10余名园林绿化养护人员正埋头栽植麦冬草,临街枫香园入口处花坛内,添花增彩,新栽了连片黄色角堇,鲜花争奇斗艳,令人心旷神怡。市主干道和广场管理所有关负责人告诉记者,此次园林绿化“微改造”注重不同植物的生长发育规律,让岳屏广场四季各具风情,利用原有的起伏地形等自然元素,新栽八角金盘、常春藤、麦冬草等观叶耐阴植物,凸显高低错落的植物景观层次感,让市民游客在树影下也能观赏植物。据悉,此番园林绿化改造的面积达5000余平方米,园林景观提升改造工程将于3月底之前全面完工。



枫香园临街节点花坛鲜花绽放